Уважаемые родители!

Обращаем Ваше внимание, что Законом Омской области               «О внесении изменений в отдельные законы Омской области»               от 02.11.2016 г. № 1911-ОЗ уточнены положения Кодекса Омской области о социальной защите отдельных категорий граждан, регламентирующие порядок назначения и выплаты компенсации  платы, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, расположенные на территории Омской области, в части определения состава семьи и видов доходов, учитываемых при назначении                  и выплате компенсации родительской платы.
Компенсация по родительской плате предоставляется родителям (законным представителям), чей доход на каждого члена семьи ниже полуторной величины прожиточного минимума в Омской области.
Для получения компенсации по родительской плате необходимо предоставить пакет документов:
· заявление;
· заявление о согласии на обработку персональных данных;
· копия паспорта родителя (законного представителя), внесшего родительскую плату;
· копия свидетельства о браке;
· копия свидетельства о рождении ребенка (детей);
· копии документов, подтверждающих смену фамилии, имени, отчества;
· копия акта органа опеки и попечительства об установлении опеки над ребенком (детьми);
· сведения о банковских реквизитах и номере лицевого банковского счета;
· справка о доходах всех членов семьи, полученных ими               за последние 3 месяца, предшествующих дню подачи заявления, и (или) копии налоговых деклараций;
· справка о составе семьи.


 
