PAGE  
2

Порядок приема детей в дошкольные образовательные организации

В соответствии с ч. 1 ст. 55 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) прием на обучение в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, проводится на принципах равных условий приема для всех поступающих, за исключением лиц, которым в соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ предоставлены особые права (преимущества) при приеме на обучение.
Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 № 293 утвержден Порядок приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования (далее – Порядок), который вступил в силу с 27.05.2014.

Прием документов в дошкольную организацию осуществляется при наличии направления, выданного органом управления образованием.
Образовательная организация обязана ознакомить родителей со своим уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности воспитанников. Аналогичное требование изложено в ч. 2 ст. 55 Федерального закона № 273-ФЗ.
Факт ознакомления родителей с документами фиксируется в заявлении о приеме и заверяется их личной подписью.

Подпись родителей также требуется при даче согласия на обработку их персональных данных и персональных данных ребенка.

Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной образовательной программе дошкольного образования только с согласия родителей и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии.

Прием в образовательную организацию осуществляется по личному заявлению родителя ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя.

Прием детей, впервые поступающих в образовательную организацию, осуществляется на основании медицинского заключения.
Вместе с заявлением родители должны также предоставить документы, предусмотренные п. 9 Порядка, перечень которых является исчерпывающим. Требование представления иных документов для приема детей в образовательные организации в части, не урегулированной законодательством об образовании, не допускается.
Дети, родители которых не представили необходимые для приема документы в соответствии с п. 9 Порядка, остаются на учете детей, нуждающихся в предоставлении места в образовательной организации. Место в образовательную организацию ребенку предоставляется при освобождении мест в соответствующей возрастной группе в течение года.

